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Distribuciones marginales 
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Ficha técnica: 
 
Universo: ciudadanos de la Comunidad Valenciana con 18 y más años 

Ámbito: Comunitat Valenciana 

Diseño muestral: El tipo de muestreo es estratificado y por conglomerados, siendo las últimas unidades de 

muestreo los municipios. 

 

La distribución de la muestra se ha realizado por provincias y tamaño de hábitat sin que en ningún caso el número 

de entrevistas por provincia sea inferior a 400. 

Los tamaños de hábitat a considerar son los siguientes: 

 <=2.000 

 De 2.001 a 5.000  

 De 5.001 a 10.000  

 De 10.001 a 20.000  

 De 20.001 a 50.000  

 De: 50.001 a 100.000  

 Más de 100.000  

 

De acuerdo con la población a 1 de enero de 2013 

 

Tipo de entrevista: Personal en el domicilio del entrevistado. 

 

Tamaño muestral: 2.016 entrevistas, repartidas por provincia de la siguiente forma: 

 Alicante 683 

 Castellón 403 

 Valencia 930 

 

Error muestral: El error atribuible a la muestra es  2,2%; en el caso teórico de que la muestra hubiera sido 

estrictamente aleatoria con un nivel de confianza del 95% y p=q=0,5. 

 

Fecha de trabajo de campo: del 7 al 19 de abril de 2014 

 
Empresa: Emer G.F.K. 
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1. Hablemos primero de la situación de la Comunidad Valenciana. En su opinión, ¿cuáles son los tres problemas más 
importantes que tiene nuestra Comunidad en estos momentos? (Respuesta espontánea) (Máximo tres respuestas) 
 
 

 % 

Desempleo 82,0 

Corrupción política 44,9 

Sanidad 25,5 

Educación/Cultura 19,8 

Economía/Crecimiento económico 15,5 

Coste de la vida elevado/precios 10,8 

Actuación gobierno 10,7 

Política en general 10,4 

Justicia 6,9 

Servicios sociales 6,1 

Inmigración 5,2 

Vivienda 4,5 

Los recortes 4,2 

Pensiones 3,2 

Seguridad ciudadana/Delincuencia 3,2 

Agricultura 2,7 

Infraestructuras/Transportes 1,8 

Juventud 1,8 

Drogas/Alcohol 1,0 

Medio ambiente 1,0 

Servicios públicos 1,0 

Limpieza de las calles 0,9 

La lengua 0,6 

Sequía/Agua 0,5 

Tráfico/Seguridad vial/Aparcamientos 0,3 

Obras 0,2 

Violencia doméstica 0,2 

Ninguno 0,4 

Otros 8,7 

Ns/Nc 0,4 

Válidos 2016 
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2. ¿Y cuáles son los tres problemas más importantes que tiene el conjunto de España? (Respuesta espontánea) 
(Máximo tres respuestas) 
 
 

 % 

Desempleo 83,4 

Corrupción política 53,8 

Sanidad 21,7 

Educación/Cultura 18,4 

Economía/Crecimiento económico 17,4 

Actuación gobierno 16,2 

Política en general 13,0 

Justicia 9,1 

Coste de la vida elevado/precios 8,1 

Inmigración 6,0 

Vivienda 4,4 

Servicios sociales 4,2 

Pensiones 4,0 

Los recortes 3,8 

Seguridad ciudadana/Delincuencia 2,6 

Juventud 1,8 

Agricultura 1,5 

Drogas/Alcohol 1,0 

Infraestructuras/Transportes 0,9 

Medio ambiente 0,8 

Servicios públicos 0,8 

Violencia doméstica 0,4 

Limpieza de las calles 0,2 

Terrorismo/ETA 0,2 

La lengua 0,1 

Obras 0,1 

Sequía/Agua 0,1 

Tráfico/Seguridad vial/Aparcamientos 0,1 

Ninguno 0,3 

Otros 6,6 

Ns/Nc 0,3 

Válidos 2016 
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3. Y centrándonos en su vida diaria, ¿qué tres problemas o preocupaciones principales tiene Ud.? (Respuesta 
espontánea) (Máximo tres respuestas) 
 

 % 

Desempleo 55,5 

Economía/Crecimiento económico 16,4 

Educación/Cultura 14,0 

Coste de la vida elevado/precios 12,0 

Sanidad/Pago medicamentos 10,6 

Dificultades económicas 9,7 

Incertidumbre sobre situación económica futura 9,3 

Pensiones 9,1 

Aspectos relacionados con la salud 7,5 

Vivienda/desahucios 7,0 

Impuestos elevados 5,3 

Mi entorno más cercano (familia) 4,7 

Salarios bajos 4,4 

Corrupción política 3,0 

Política 2,9 

Precariedad laboral/Derechos trabajadores 2,7 

Seguridad ciudadana/Delincuencia 2,5 

Servicios sociales 2,5 

Los recortes 2,5 

Justicia 2,2 

Falta de ayudas / créditos 1,7 

Ley de dependencia 1,7 

Inmigración 1,5 

Desigualdad social/Pobreza 1,2 

Ninguno 5,8 

Otros 9,3 

Ns/Nc 0,8 

Validos 2016 
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4. Le voy a nombrar una serie de temas  y me gustaría que me dijera los tres que a su juicio deberían ser prioritarios 
para el Gobierno Valenciano? (RESPUESTA MÚLTIPLE: MÁXIMO TRES RESPUESTAS) 
 
 

 % 

Sanidad 60,0 

Educación 54,9 

La formación y la ayuda al desempleado 44,4 

Apoyo a la pequeña y mediana empresa 37,9 

Justicia 24,1 

Servicios sociales 21,7 

Vivienda 15,4 

Agricultura 10,7 

Inmigración 7,3 

Seguridad ciudadana 5,5 

Medio Ambiente 3,0 

Infraestructuras 2,3 

Cultura y tiempo libre 1,9 

Transporte público 1,8 

Turismo 1,6 

Promoción del valenciano 1,3 

Proyección exterior de la Comunidad Valenciana 1,1 

Ns/Nc 0,2 

Válidos 2016 

 
 
5. En el contexto económico actual, ¿cuáles serían, según su opinión, los tres ámbitos o aspectos en los cuales no 
debería reducirse el gasto público bajo ningún concepto? (Respuesta espontánea) (Máximo tres respuestas) 
 
 

 % 

Sanidad 87,0 

Educación 72,4 

Servicios Sociales 25,7 

Desempleados / al empleo 16,4 

Ayudas a dependientes/Ayudas sociales/Otras ayudas 13,2 

Pensiones 10,1 

Justicia 7,5 

Empresarios / PYMES 6,7 

Vivienda 5,8 

Seguridad ciudadana 3,4 

Agricultura 2,3 

Sueldos / Derecho trabajadores 2,2 

Infraestructuras / Obras públicas 2,0 

Nada/Ninguna 0,4 

Otros 9,0 

Ns/Nc 0,5 

Validos 2016 
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6. Y, por el contrario, dígame por favor ¿en qué tres ámbitos o aspectos sí reduciría el gasto público? (Respuesta 
espontánea) (Máximo tres respuestas) 
 
 

 % 

Sueldos y privilegios de los políticos 64,4 

Infraestructuras / Obras públicas 24,8 

Disminución cargos políticos / asesores políticos 17,4 

Eventos / Fiestas Populares 8,7 

Promoción del valenciano 7,6 

Inmigración 6,6 

Gasto público / de la Administración 5,6 

Reducción de cargos en Senado, CCAA, Diputaciones y Ayuntamientos 5,1 

Promoción/ proyección de la comunidad 4,9 

Turismo 4,1 

Impuestos 3,9 

Cultura / Ocio / Tiempo Libre 3,8 

Defensa / Ejercito 3,7 

Banca 2,3 

Subvenciones partidos políticos 2,3 

Iglesia 1,7 

Casa Real / Monarquía 1,6 

Transporte público 1,6 

Justicia 1,2 

Nada/Ninguna 0,8 

Otros 12,6 

Ns/Nc 6,4 

Validos 2016 

 
 
7. Por su propia experiencia  o por la idea que Ud. tenga,  me gustaría que valorase los siguientes servicios sanitarios. 
Para contestar utilice una escala de 0 a 10, donde 0 significa totalmente insatisfecho y 10 totalmente satisfecho. 
 
 

 
 7.1. Atención primaria (consulta al 

médico de familia, pediatra y 
enfermería en centros de salud) 

 

7.2. Atención 
especializada  (consulta 

de especialistas en 
centros públicos) 

 

7.3. Urgencias en 
hospitales públicos 

 

7.4. Ingreso y 
asistencia en 

hospitales públicos 
 

0 1,3 3 4,1 2,2 

1 1,0 2,1 4,2 1,8 

2 1,6 2,6 5,8 3,4 

3 3,1 5,7 7,8 3,9 

4 4,2 8,6 9,5 6,5 

5 14 14,6 16,2 14 

6 14,4 13,1 11,8 12,7 

7 19,1 15,5 12,6 16,2 

8 20,8 16,1 12,3 14,6 

9 9,4 7,1 5,5 7,5 

10 10,3 6,8 4 5,7 

Media 6,8 6,1 5,4 5,4 

Ns/Nc 0,6 4,8 6,2 11,7 

Válidos 2016 2016 2016 2016 
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8. Le voy a nombrar una serie de servicios sanitarios, indique  si ha acudido a alguno de ellos durante los últimos doce 
meses y  como fue la atención recibida (Sólo en el caso de que haya acudido). 
 
 

 Ha acudido Atención recibida 

 Si No Ns/Nc Buena Regular Mala Ns/Nc 

8.1.1 Ha acudido a la visita de un 
medico de familia o pediatra de un 
centro de salud para una consulta 

85,6 14,3 0,1 83,2 13,2 3,6 

 

8.1.2 Ha acudido a la consulta de un 
medico especialista en un centro 
público 

63,4 36,2 0,4 70,5 21,0 8,3 0,2 

8.1.3 Ha estado ingresado en un 
hospital público 

20,9 78,8 0,3 75,5 16,5 8,0 
 

 
 
9. Por su propia experiencia o por la idea que Ud. tenga,  me gustaría que valorase el funcionamiento de la enseñanza 
en los centros educativos de la Comunitat Valenciana. Para contestar utilice una escala de 0 a 10, donde 0 significa 
totalmente insatisfecho y 10 totalmente satisfecho. 
 
 

 
 9.1. Educación infantil y primaria 

 

9.2. Segundaria 
obligatoria y bachillerato 

 

9.3. Formación 
profesional 

 

9.4. Enseñanza 
universitaria 

 

0 2,2 1,9 2,1 2,3 

1 1,5 1,8 1,4 2,3 

2 3,4 3,8 3,0 3,2 

3 5,6 6,4 4,6 6,4 

4 9,9 11,5 7,8 9,4 

5 17,3 17,6 17,2 14,1 

6 16,2 14,1 12,3 10,6 

7 14,3 11,8 8,9 10,9 

8 10,8 6,8 6,5 6,1 

9 3,3 2,4 1,5 2,1 

10 2,4 1,1 1,0 0,9 

Media 5,6 5,3 5,3 5,2 

Ns/Nc 13,0 20,8 33,7 31,7 

Válidos 2016 2016 2016 2016 

 
 
10. Si tuviese que elegir un centro educativo, ¿qué tres aspectos primarían? (Máximo tres) 
 
 

 % 

Cercanía a su hogar 57,1 

La preparación de los profesores 53,8 

La enseñanza de idiomas extranjeros 40,8 

Las ayudas y becas 35,8 

Las instalaciones (aulas, informática, deportes...) 28,9 

La enseñanza y la práctica en nuevas tecnologías 25,4 

El precio 16,1 

El clima de convivencia 13,0 

Servicio de comedor 10,3 

El ideario/doctrina del centro 8,3 

La jornada continua 3,6 

Ns/Nc 1,1 

Validos 2016 
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11. Tenga Ud. o no hijos en edad escolar, si en este momento Ud. fuera a matricular a un hijo o hija, ¿qué modelo 
lingüístico preferiría? 
 
 

 % 

Sólo en valenciano 3,2 

Sólo en castellano 5,3 

En valenciano y castellano 15,1 

Trilingüe: valenciano, castellano e inglés 68,5 

En una lengua extranjera: (inglés, francés, alemán) 6,7 

Ns/Nc 1,2 

Válidos 2016 

 
 
12. Le voy a leer una serie de opiniones sobre educación y la sanidad. Por favor, indíqueme para cada una de ellas su 
opinión personal en una escala de 0 a 10 (donde 0 indica total desacuerdo  y 10 total acuerdo). 
 

12.1. Lo que debe garantizar el gobierno valenciano es una educación pública, gratuita y de calidad, sin importar si la ofrece en centros de titularidad 
de la Generalitat o a través de centros educativos concertados 

 

 Media 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc Válidos 

% 7,7 3,6 1,3 2,0 2,5 2,5 6,5 6,4 10,1 13,6 12,5 38,3 0,6 2016 

 
12.2. Lo que debe garantizar el gobierno valenciano es una sanidad pública, gratuita y de calidad, sin importar si la ofrece en hospitales y servicios de 
titularidad de la Generalitat o a través de conciertos/concesiones públicos 
 

 Media 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc 
Válido

s 

% 7,8 3,6 1,2 2,2 2,8 3,0 6,4 4,4 8,0 12,7 14,3 40,9 0,5 2016 

 
 
13. ¿Podría decirme si a Ud. personalmente, las noticias relacionadas con la Unión Europea le interesan...? 
 
 

 % 

Mucho 12,5 

Bastante 31,2 

Poco 30,8 

Nada 24,7 

Ns/Nc 0,8 

Válidos 2016 

 
 
14. En su opinión, si tuviera que hacer una valoración general, ¿diría Ud. que pertenecer a la Unión Europea más bien 
nos ha beneficiado o más bien nos ha perjudicado? 
 
 

 % 

Más bien ha beneficiado 33,4 

Ni beneficia ni perjudica 16,3 

Más bien ha perjudicado 41,7 

Ns/Nc 8,7 

Válidos 2016 
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15. ¿Y, en qué medida: mucho, bastante, poco o nada, cree Ud. que la pertenencia de la Comunidad Valenciana a la 
Unión Europea está siendo beneficiosa para...? 
 
 

 Mucho Bastante Poco Nada Ns/Nc 

15.1 La agricultura, pesca y ganadería 4,0 17,3 31,1 34,0 13,6 

15.2 La industria 5,0 19,0 31,9 29,4 14,7 

15.3 Las infraestructuras comunicación 8,8 31,4 23,7 22,6 13,6 

15.4 El turismo 14,7 40,1 17,3 17,9 10,0 

15.5 El comercio 7,2 26,4 26,4 26,9 13,0 

 
 
16. Las próximas Elecciones Europeas serán el 25 de mayo de 2014. ¿Hasta qué punto le interesan estas elecciones? 
 
 

 % 

Mucho 12,0 

Bastante 23,6 

Poco 31,2 

Nada 32,4 

Ns/Nc 0,9 

Válidos 2016 

 
 
17. Puede decirme, en una escala de 0 a 10, ¿qué posibilidades hay de que usted vote en las próximas Elecciones 
Europeas de mayo? Por favor, sitúese en un punto de la escala, donde 0 indica que definitivamente no votará, 10 indica 
que definitivamente votará. 
 

 Media 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc Válidos 

% 6,5 21,0 1,4 1,7 1,9 0,9 9,6 3,1 2,8 2,7 1,6 49,0 4,2 2016 

 
 
18. Si no va a votar en las Elecciones Europeas de mayo de 2014, será porque...? 
 
 

 Si No Ns/Nc 

18.1 No conoce suficientemente el papel del Parlamento Europeo 46,8 46,5 6,7 

18.2 Cree que su voto no cambiará nada 62,8 30,9 6,3 

18.3 Cree que no está suficientemente informado para ir a votar 50,3 42,7 7,0 

18.4 Cree que el Parlamento Europeo no se ocupa de los problemas que le conciernen 63,6 26,2 10,2 

18.5 Está en contra de Europa, la Unión Europea o la construcción europea 17,7 68,4 13,8 
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19. Pasemos a hablar acerca de la financiación autonómica, es decir, la aportación que hace el Estado a cada una de las 
CCAA para atender las competencias transferidas. Le voy a leer una serie de opiniones sobre la financiación de la 
Comunitat Valenciana. Por favor, indíqueme para cada una de ellas su opinión personal en una escala de 0 a 10 (donde 
0 indica total desacuerdo  y 10 total acuerdo) 
 
 

19.1. La CV actualmente está infrafinanciada y por eso el gobierno valenciano tiene que recurrir al déficit para garantizar los servicios básicos a los 
valencianos 

 

 Media 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc Válidos 

% 4,8 14,4 4,6 7,1 5,4 4,7 12,8 7,2 7,9 10,0 3,5 8,5 13,9 2016 

 
19.2. El gobierno valenciano debe reclamar para 2014 un fondo transitorio compensatorio mientras se aprueba el nuevo modelo de financiación 
autonómico 
 

 Media 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc Válidos 

% 5,7 9,0 2,7 4,6 3,9 3,7 13,9 8,6 10,5 10,9 4,6 11,6 15,8 2016 

 
19.3. El gobierno valenciano debe crear un problema valenciano para forzar al Estado y conseguir una mejor financiación para la Comunitat 
Valenciana 
 

 Media 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc Válidos 

% 4,4 18,9 5,7 8,1 5,3 5,0 11,3 6,5 7,1 6,9 3,3 10,3 11,7 2016 

 
19.4. El gobierno valenciano no debe crear un problema sino negociar con el Estado y las demás CCAA un nuevo modelo de financiación autonómico 
se base en financiar a las personas y no a los territorios 
 

 Media 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc Válidos 

% 7,5 3,9 1,2 1,3 1,6 2,6 7,0 5,6 10,5 17,8 13,9 26,1 8,5 2016 

 
 
20. El gobierno valenciano está estudiando algunas alternativas para cubrir la función que llevaba a cabo por RTVV 
respecto a la difusión de la lengua y la cultura valencianas. Le voy a leer posibles opiniones sobre estas alternativas, 
por favor, indíqueme en qué medida está usted de acuerdo o en desacuerdo con ellas 
 
 

20.1. Lo que debería hacer es reabrir RTVV aunque eso pudiera suponer incrementar los impuestos a los valencianos 
 

 Media 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc Válidos 

% 2,1 53,3 7,5 7,0 4,4 3,4 6,8 3,9 3,4 3,1 1,2 4,3 1,5 2016 

 
20.2. Es una buena alternativa a RTVV aumentar los espacios de desconexión territorial de RTVE para emitir a través de la señal de la televisión 
pública estatal algunos de los espacios ofrecidos por RTVV que gozaban de mayor aceptación por parte de la audiencia 
 

 Media 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc Válidos 

% 5,3 15,0 3,5 3,8 3,5 3,9 15,3 12,4 11,6 13,0 4,6 10,0 3,3 2016 
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21. ¿Qué tres espacios que eran ofrecidos por RTVV le gustaría que se emitiesen a través de la desconexión territorial 
de RTVE en caso de ser esta la alternativa elegida por el gobierno valenciano? (Respuesta espontánea) (Máximo tres 
respuestas) 
 
 

 % 

Informativos 43,9 

L’Alqueria Blanca 10,1 

Deportes 9,5 

Películas 9,2 

Fiestas patronales 7,9 

Programas culturales 7,1 

Programas de entretenimiento 6,3 

El tiempo 4,1 

Programas infantiles 3,7 

Otros documentales 3,4 

Otras series 3,3 

Documentales de la CV 2,6 

Otros información 2,5 

Todo / Que la reabran 0,3 

No la veía 9,3 

Nada / Ninguno 20,1 

Otros 1,6 

Ns/Nc 6,6 

Validos 2016 

 
 
22. Ahora le voy a hablar sobre la liberalización de los horarios comerciales. Como Ud. sabe en algunos municipios se 
ha aprobado la apertura de los comercios en domingos y festivos. A Ud. personalmente esta medida le favorece o le 
perjudica. 
 
 

 % 

Me favorece 32,3 

Ni me favorece ni me perjudica 45,5 

Me perjudica 21,2 

Ns/Nc 1,0 

Válidos 2016 

 
 
23. Cambiando de tema. En general, respecto al idioma valenciano, ¿Vd. personalmente...? 
 
 

 % 

Habla valenciano siempre o casi siempre 30,2 

Habla castellano siempre o casi siempre y en ocasiones el valenciano 26,9 

No habla valenciano, pero lo entiende 32,8 

Sólo habla castellano 10,1 

Válidos 2016 
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24. ¿Diría Vd. que, personalmente, se siente...? 
 
 

 % 

Sólo valenciano 2,0 

Más valenciano que español 7,3 

Tan valenciano como español 58,9 

Más español que valenciano 12,9 

Sólo español 16,7 

Ns/Nc 2,2 

Válidos 2016 

 
 
25. En los últimos días se ha generado una polémica a raíz la publicación del diccionario valenciano de la Acadèmia 
Valenciana de la Llengua. En este diccionario se define el valenciano como “Lengua románica que se habla en 
laComunitat Valenciana, en Cataluña y las  Islas Baleares, lugares donde recibe el nombre de catalán”. ¿Se ha enterado 
Ud. de esta polémica? 
 
 

 % 

Si 27,3 

No 71,6 

Ns/Nc 1,0 

Válidos 2016 

 
 
26. Respecto a la identidad del valenciano, ¿con qué frase se identifica Ud. en mayor medida? 
 
 

 % 

Es una lengua diferente del catalán 52,3 

Es la misma lengua que se habla en Cataluña y las Islas Baleares 41,1 

Ns/Nc 6,5 

Válidos 2016 

 
 
27. La Generalitat, en breve, va  a poner en marcha el Portal de Transparencia (herramienta web vía Internet) donde el 
ciudadano podrá encontrar información sobre lo que hace el gobierno valenciano y como se gasta su presupuesto. 
¿Cómo valora esta medida? 
 
 

 % 

Bien 88,3 

Regular 5,5 

Mal 2,3 

Ns/Nc 3,9 

Válidos 2016 

 
 
28. ¿Que tipo de información cree que debería mostrarse en este portal? 
 
 

 Si No Ns/Nc 

28.1 Los sueldos de los cargos públicos 92,9 4,1 3,0 

28.2 Todos los contratos adjudicados por la Generalitat 94,2 2,8 3,0 

28.3 Todas las ayudas y subvenciones 95,7 1,4 2,9 

28.4 El presupuesto de la Generalitat y su ejecución 95,8 1,2 3,0 

28.5 Participación de los ciudadanos en las nuevas propuestas de  Gobierno valenciano 92,7 2,8 4,5 
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29. Recientemente, el Presidente de la Generalitat, Alberto Fabra, ha anunciado una serie de propuestas para 
fortalecer la participación ciudadana y acercar la actividad parlamentaria a los ciudadanos. Indique para cada una de 
ellas si las conoce y que opinión le merecen. 
 
 

 Conoce Opinión 

 Si No Ns/Nc Buena Regular Mala Ns/Nc 

29.1.1 La elección directa por parte de los votantes de un 
diputado en cada una de las comarcas de la Comunitat 
Valenciana, para que los represente en Les Corts 

12,8 83,5 3,7 52,3 15,0 12,0 20,6 

29.1.2 Facilitar la participación directa de los ciudadanos, a 
través de asociaciones representativas, en Les Corts para 
exponer sus opiniones sobre las iniciativas que allí se traten 

12,2 84,7 3,1 71,2 9,1 5,2 14,5 

 
 
30. Pasemos a hablar del Servicio Valenciano de Empleo y Formación (SERVEF). Le voy a leer algunas medidas que se 
pueden llevar a acabo en materia de inserción laboral, me gustaría que me indicase para cada una de ellas que opinión 
le merecen. 
 

 Buena Regular Mala Ns/Nc 

30.1 Complementar los servicios de búsqueda de empleo que realiza el Servef con la 
iniciativa privada en concreto, con las agencias de colocación autorizadas, primando a 
las agencias con más empleos efectivos conseguidos 

60,7 16,1 14,0 9,1 

30.2 Posibilidad de integrar las oficinas Servef de menor tamaño y alcance con los 
servicios que ofrecen los ayuntamientos 

73,0 10,7 7,1 9,2 

30.3 Establecer las oficinas Servef como Punto de Apoyo al Emprendedor para realizar 
telemáticamente los trámites para el inicio de la actividad y ofrecer orientación global a 
los emprendedores 

84,4 7,7 1,8 6,0 

30.4 Organización de jornadas y talleres del Servef que ayuden a la búsqueda de 
empleo 

84,1 8,3 3,6 4,0 

30.5 Mejorar la accesibilidad a los servicios del servef con herramientas TIC: aumentar 
los puestos de autoservef, acceso a los servicios a través de móviles, servicios de 
orientación on line 

76,6 10,7 3,6 9,1 

30.6 Colaboración público-privada en la difusión de ofertas de trabajo y en el uso de 
Gvajobs, para mejorar la visibilidad y difusión de los puestos de trabajo que gestiona el 
Servef 

71,6 9,9 5,4 13,2 

 
31. Ahora le voy a leer algunas medidas que se pueden llevar a acabo en materia de formación para el empleo, me 
gustaría que me indicase para cada una de ellas qué opinión le merecen. 
 

 Buena Regular Mala Ns/Nc 

31.1 Ofrecer a los desempleados una orientación personalizada que sea más conveniente para el 
perfil o la persona en cuestión 

86,7 8,1 1,5 3,8 

31.2 El Servef adaptará su oferta formativa a las necesidades de las empresas de su entorno, 
atendiendo las peticiones que estas realicen 

86,3 6,3 3,1 4,3 

31.3 Dar más ayudas a aquellos programas de formación donde un mayor número de  asistentes a 
los cursos obtengan trabajo 

83,0 8,4 3,9 4,7 

31.4 Potenciar la colaboración con empresas y asociaciones empresariales para ofrecer a los 
desempleados experiencia en sectores emergentes o con potencial de crecimiento (contratos en 
practicas, FP dual,…) 

79,2 9,6 4,4 6,9 

31.5 Aproximar los servicios de empleo a los centros educativos y mejorar la conexión de éstos con el 
mercado de trabajo 

86,4 6,4 1,3 6,0 

31.6 Impulsar la formación en el entorno laboral, incrementando la participación de empresas en la 
modalidad de formación a medida 

78,6 9,9 2,7 8,9 

31.7 Favorecer y fomentar la acreditación de competencias adquiridas a través de la experiencia 
laboral o por vías no formales de formación 

78,9 9,6 1,6 10,0 
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32. Sexo 
 
 

% 

Hombre 49,3 

Mujer 50,7 

Válidos 2016 

 
 
33. Edad 
 
 

 
 

Media 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Más de 65 Válidos 

% 47,6 8,9 17,9 20,5 17,4 14,4 20,8 2016 

 
 
34. Estado Civil 

 
 % 

Soltero/a 25,3 

Casado/a 50,8 

Viviendo en pareja de hecho 8,7 

Viudo/a 7,6 

Separado/a/Divorciado/a 7,6 

Ns/Nc 0,1 

Válidos 2016 

 
 
35. ¿Cuál es su posición dentro del hogar? 
 
 

 
 

% 

Vd. es el principal sustentador (el que más ingresos aporta al hogar) 46,7 

Es otra persona el principal sustentador 33,5 

Vd. con otra persona ingresan más o menos por igual 19,8 

Válidos 2016 
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36. Dígame por favor los estudios de más alto nivel que haya finalizado Ud. ¿Y el sustentador principal o cabeza de 
familia? 
 
 

1. No sabe leer ni escribir 
2. Sin estudios (Estudios primarios sin terminar) 
3. Primer grado (Certificado escolar, EGB 1ª etapa, más o menos 10 años)  
4. Segundo grado 1er ciclo (Graduado escolar, EGB 2ª etapa, 1º y 2º ESO, hasta los 14 años) 
5. Segundo grado 2º ciclo (FP 1º y 2º, Bachiller superior, BUP, 3º y 4º ESO, COU, PREU, 1º y 2º Bachillerato, hasta los 18 años) 
6. Tercer grado 1er ciclo (Ingeniero técnico, escuelas Universitarias, arquitectos técnicos, peritos, magisterio, ATS, diplomados, graduados 

sociales, asistentes sociales, etc.) 
7. Tercer grado 2º ciclo (Universitarios, licenciado superior, facultades, escuelas técnicas superiores, doctorados, etc.) 
8. Ns/Nc 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 

36.1 Nivel educativo del entrevistado 0,4 4,2 11,4 33,8 32,4 6,6 11,1   

36.2 Nivel educativo del sustentador 
principal 

0,4 4,5 12,2 35,4 28,8 7,1 11,4 0,1 

 
 
37. Sabiendo que los ingresos familiares netos están alrededor de 1.500€ mensuales, ¿los ingresos familiares de su 
hogar son...? 
 
 

 % 

Menos de 1.000 35,6 

Entre 1.000 y 1.500 24,9 

Entre 1.501 y 2.000 13,0 

Entre 2.001 y 3.000 6,5 

Más de 3.000 1,6 

Ns/Nc 18,5 

Válidos 2016 

 
 
38. Entre las siguientes clases sociales, ¿en cuál considera que le situarían los demás? 
 
 

 % 

Clase alta 0,4 

Clase media-alta 3,1 

Clase media 45,6 

Clase media-baja 34,5 

Clase obrera 13,3 

Ns/Nc 3,0 

Válidos 2016 

 
 
39. ¿En materia religiosa se considera Ud.? 
 
 

 
 

% 

Católico practicante 17,1 

Católico no practicante 53,6 

Agnóstico/ateo 24,0 

Profesa otras religiones 3,2 

Ns/Nc 2,1 

Válidos 2016 
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40 ¿Cuál es su actual actividad¿?Y la del sustentador principal o cabeza de familia? 
 
 

1. Trabaja por su cuenta (autónomo) 
2. Trabaja en la Administración Pública 
3. Trabaja en la empresa privada, en un puesto fijo 
4. Trabaja en la empresa privada en un puesto eventual 
5. Parado(a) y ha trabajado antes 
6. Parado(a) y busca su primer empleo 
7. Estudiante 
8. Trabajo doméstico no remunerado 
9. Jubilado (a) o pensionista 

 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Ns/Nc 

40.1 ¿Cual es su situación 
laboral? 

8,7 5,3 17,8 10,4 18,5 0,4 6,1 9,2 23,6   

40.2 ¿Cual es la situación 
laboral del sustentador 
principal? 

11,5 7,2 29,0 11,0 12,1     28,9 0,2 
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41 ¿Cuál es su actual ocupación? ¿Y la del sustentador principal o cabeza de familia? 
 

1. Empresarios agrarios con 6 y más empleados  
2. Empresarios agrarios con 1 a 5 empleados  
3. Propietarios agrícolas sin empleados  
4. Empresarios/comerciantes con 6 y más empleados  
5. Empresarios/comerciantes con 1 a 5 empleados Empresarios/comerciantes sin empleados  
6. Profesionales/técnicos cuenta propia (médico, etc.)  
7. Trabajadores manuales/artesanos cuenta propia  
8. Dirección empresas públicas y privadas 25 y más trabajadores  
9. Dirección empresas públicas y privadas, menos de 25 trabajadores  
10. Mandos superiores/empleados nivel superior de empresas, administración pública y oficiales ejército  
11. Mandos intermedios/empleados nivel medio de empresas, administración pública y oficiales ejército  
12. Capataces, encargados, suboficiales ejército, agentes comerciales, representantes  
13. Administrativos 
14. Obreros especializados, números Guardia Civil y Policía  
15. Vendedores, dependientes  
16. Empleados subalternos (conserjes, etc.) 
17. Obreros sin especializar, peones, servicio doméstico 
18. Jornaleros del campo 
19. Otro personal no cualificado  
20. Ns/Nc 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

41.1 Entrevistado 0,1 0,3 1,1 0,9 3,7 7,3 1,1 1,2 0,4 0,3 2,8 10,5 

41.2 Sustentador principal o cabeza de 
familia 

0,1 0,4 1,2 1,4 4,0 7,4 1,2 1,3 0,4 0,3 3,3 11,1 

 
 
 

 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Ns/Nc 

41.1 Entrevistado 2,7 2,2 6,2 31,4 6.4 2,4 14,8 2,4 1,5 0,3  

41.2 Sustentador principal o cabeza de 
familia 

3,7 2,1 5,7 34,7 4,9 2,3 10,9 2,2 1,0 0,3  
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